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Odpowiedzi na zadane pytania do Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na 

robotę budowlaną: 

„ Rewitalizacja Lubomierza poprzez poprawę estetyki zabytkowego układu 

urbanistycznego miasta oraz modernizację zabytkowych budynków przy Placu 

Wolności 67 i ul. Kowalskiego 1”realizowanego z finansowym wsparciem 

z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 

2014-2020 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego 

Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi priorytetowej nr 6 

„Infrastruktura spójności społecznej”, działanie 6.3. „Rewitalizacja 

zdegradowanych obszarów”, poddziałanie 6.3.3. „Rewitalizacja 

zdegradowanych obszarów-ZIT AJ.” z podziałem na trzy części 

numer ogłoszenia: 557034-N-2018 data zamieszczenia: 11.05.2018 

 

W dniu 17 maja 2018r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania następującej 
treści: 

 
Pytanie 1: „W projekcie wykonawczym zarówno dla budynku muzeum przy 

ul. Kowalskiego 1 jak i dla OSP przy Placu Wolności 67 brakuje zestawienia 

stolarki drzwiowej i okiennej wraz z podanymi parametrami: ilość, wysokość, 

szerokość, podział okien/drzwi, sposób otwierania okien (uchylne, rozwierane 

itp.) współczynnik U (W/m2K), rodzaju profilu, odporność ogniowa, dodatkowe 

wymagania. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o wyżej wymienione 

zestawienia”.  

Odpowiedź: Dokumentacja obejmująca wymienione obiekty jest projektem 

budowlanym”. Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej nie zostało wykonane. 

Pytanie 2: W opisie brakuje informacji na temat drzwi PD – 1.1. (piwnica) 

w budynku muzeum, czy mają być one wykonane jako drewniane czy 
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aluminiowe. Prosimy o zamieszczenie ich w zestawieniu stolarki z podaniem 

dokładnych parametrów. 

Odpowiedź: Drzwi PD - 1.1. mają zostać wykonane jako aluminiowe. 

Pytanie 3: Prosimy o podanie współczynnika lambda dla przyjętych izolacji 

termicznych dla budynku muzeum i OSP. 

Odpowiedź: W budynku OSP ocieplenie znajduje się nad sklepieniami . 

Elewacje nie są docieplane zgodnie z częścią rysunkową. Wełna 20 cm gr. 

Współczynnik lambda 0,036 . W budynku muzeum ocieplony powinien zostać 

wyłącznie dach. Elewacje nie są docieplane zgodnie z treścią rysunkową. 

Wełna 20 cm gr. Współczynnik lambda 0,036. 

W dniu 21 maja 2018r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie następującej 
treści: 

 
Pytanie 4: W związku z wyodrębnieniem w ramach przetargu 3 części, na które 

wymagane jest wniesienie odrębnych kwot zabezpieczenia w formie wadium, 

prosimy o informację czy zabezpieczenie wadium w formie gwarancji 

ubezpieczeniowej może być wniesione na jednym dokumencie gwarancji 

z wyszczególnieniem konkretnych zadań i wysokości kwot wadium, czy też 

niezbędne jest złożenie 3 odrębnych gwarancji na każde zadanie?  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenie 3 odrębnych gwarancji na każde 

zadanie. 
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